
令和５年度　学校生活アンケート結果　

１　生活について

２　学習（授業）について

(22)緊急時に、自分の命を守るために適切な判断と行動をとることができる。

(23)富士南中学校は、安心して子どもを任せられる学校ですか。

 アンケートへの御協力ありがとうございました。
 今年度の教育活動状況を検証する学校生活アンケートの結果をご報告いたしま
す。

(4)学校のきまりを守っていますか。

(15)あなたは学力が向上していると思いますか。

(5)自分のよさを知り、前向きに生活していますか。

(16)家庭で、学習（予習や復習、宿題など）を行っていますか。

(17)授業で、ICT機器を活用していますか。

(1)学校は楽しいですか。

(12)分からないときは、グループの仲間に訊くことができていますか。 

(2)自分なりの目標(めあて)をもって、学校生活をおくっていますか。

(13)授業に楽しく取り組んでいますか。

(3)挨拶はできていますか。

(14)授業がわかりますか。

(8)先生や友達の話をしっかり聴いていますか。

(19)自分で時間を見つけて読書をしていますか。

(9)先生や友達の話を聴いて、じっくりと考えていますか。

(20)生徒会活動や係活動に進んで取り組んでいますか。

(11)グループの仲間と協力して学習ができていますか。

(10)自分の考えを表現（言葉で伝える、書く）していますか。

(21)ボランティア活動や地域活動に参加していますか。

(7)交通ルールやマナーを守って生活していますか。

３　行事等について(6)友達や周りの人に、やさしく接していますか。

(18)学校行事は楽しく充実していましたか。
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